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Veřejná zakázka je zadávána v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 
(dále jen ZZVZ) 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 02 z 12.07.2024 

Dotaz 
Vzhledem k požadavku tažení kabeláže výhradně vnitřkem budov, potřebujeme ke všem dotčeným 
budovám plány budov a jednopólová schémata el. rozvodů budov. 
 
Odpověď  
Poskytnuty materiály, které jsou k jednotlivým budovám k dispozici. 
 
 
Dotaz 
Dle zadání má dodavatel FVE poskytnout statický posudek a PBŘ, rádi bychom v tomto ohledu měli 
původní platné statické posudky a PBŘ k dotčeným budovám. Plány budov viz. bod výše jsou i pro 
tento bod důležité. 
 
Odpověď 
PBŘ poskytnuta, statické posudky nebylo nutné prozatím realizovat, nejsou k dispozici. 
Poskytnuty materiály, které jsou k jednotlivým budovám k dispozici. 
 
Dotaz 
Rádi bychom získali Informace ke střechám dotčených budov: 
skladba střechy 
stáří krytiny 
u folie, síla folie a její stáří 
stav – jestli jsou již všechny střechy ve stavu kompletního předání po rekonstrukci bez vad a 
nedodělků od dodavatele stavby a jaké jsou v současné době na tyto střešní krytiny záruky 
 
Odpověď 
Skladba střechy, stáří krytiny a síla folie je uvedena v Technické zprávě nebo ve výkresu konstrukce 
střech. 
V záruční době jsou objekty „Zimní stadion, ZŠ Na Pěšině, MŠ Klostermannova. 
 
 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 03 z 15.07.2024 

Dotaz 
Dobrý den, rád bych Vás požádal o poskytnutí statických posudků střech. Dále bych Vás požádal o 
poskytnutí PBŘ. 
 
Odpověď 
PBŘ poskytnuta, statické posudky nebylo nutné prozatím realizovat, nejsou k dispozici. 
Poskytnuty materiály, které jsou k jednotlivým budovám k dispozici. 
 
 



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 04 z 16.07.2024 

Dotaz 
Dobrý den, 
rádi bychom se Vás zeptali, zda-li je možné upravit platební podmínky definované v SoD čl. V, odstavci 
4. Ve jmenovaném odstavci je uvedeno, že bude zhotoviteli zaplaceno 10 % z ceny díla po odevzdání 
projektové dokumentace pro provedení stavby a 90 % po předání celé akce. 
 
Takto nastavené platební podmínky jsou vysoce diskriminační a zvýhodňují pouze velké firmy 
disponující zahraničním kapitálem. 
 
Menší české firmy jsou pak automaticky ze soutěže vyřazeny, což odporuje podmínkám stanoveným 
Zákonem o zadávání veřejných zakázek. 
 
Mockrát Vám děkujeme za zodpovězení. 
 
Odpověď 
Návrh smlouvy neobsahuje Vámi uváděný článek. 
Ohledně fakturace je v čl. V odst. 3 návrhu smlouvy uvedeno: 
Fakturace bude rozdělena do dvou fází. První fakturace je možná po předání a odsouhlasení DPS, a 
může činit maximálně 15 % z nabídkové ceny dodavatele (odkaz na čl. IV. SOD). 
Pro předejití případného dotazu k této formulaci fakturace uvádíme, že Zadavatel trvá na této 
podmínce. 
Zároveň se Zadavatel domnívá, že se jedná o běžné nastavení platebních podmínek, které naopak jiní 
zadavatelé mívají nastaveno ještě přísněji. 
Nastavené podmínky neomezují okruh účastníků diskriminačním způsobem. Toto tvrzení dokládají i 
předchozí vyhlášení těchto zakázek, kdy počet účastníků byl vždy cca 10 ke každé části a jednalo se o 
tuzemské účastníky, ve většině případů o malé podniky. 
 
 
V souvislosti s nově předloženými podklady a zveřejněním vysvětlení ZD dne 18.07.2024 prodlužuje 
Zadavatel termín pro podání nabídek do 05.08.2024 do 10:00 hodin. 
 
 
Vysvětlení ZD včetně podkladů je zveřejněno v sekci Zadávací dokumentace. 
 
Dne 18.07.2024 
Administrátor VZ V. Havlová 


